Bolme - Boliinebilme Kurallari Calisma Kagidi-1

1. Bir bolme isleminde boliinen 342, bélen 25 olduguna gore, bolim ile kalanin toplami
kactir?

2. Bir bolme isleminde bdlen 12, bélim 10 olduguna gore, boliinen sayi en az ve en cok kag
olabilir?

3. Bir bolme isleminde bdlen 7 olduguna gore, bu bolme isleminde kalanin alabilecegi farkli
degerlerin toplami kagtir?

4. Bir bélme isleminde bolen x? , boliim 10 ve kalan 13 olduguna gére, boliinen sayi en az
kac olabilir?

5. Bir bolme isleminde bélen 30, b&liim x + 1 ve kalan x? olduguna gore, boliinen sayi en
cok kag olabilir?
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6. 34721, 3333, 457, 7725, 4000 ve 22224 sayilari veriliyor.
a) Bu sayilardan 2 ile
Tam bélunenler:

Tam bélinmeyenler:

b) Bu sayilardan 3 ile
Tam bollinenler:

Tam boélinmeyenler:

c) Bu sayilardan 4 ile
Tam boélinenler:

Tam bélinmeyenler:

d) Bu sayilardan 5 ile
Tam bollinenler:

Tam boélinmeyenler:

e) Bu sayilardan 6 ile
Tam boéliinenler:

Tam bolinmeyenler:

f) Bu sayilardan 9 ile
Tam bollinenler:

Tam boélinmeyenler:

g) Bu sayilardan 10 ile

Tam bolinenler:

Tam bolinmeyenler:
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7. 25372 sayisinin 11 ile boliminden kalan kagtir?

8. 3479 + 4423 toplaminin 5 ile béliminden kalan kagtir?

9. 3479 + 4423 toplaminin 10 ile bélimunden kalan kagtir?

10. 23435 + 404230 toplaminin 4 ile béliimiinden kalan kagtir?

11. 347431.3333334 carpiminin 4 ile bélimiinden kalan kagtir?

12. 347431 .3333334 c¢arpiminin 5 ile boliminden kalan kagtir?

13. 347431 .3333334 c¢arpiminin 9 ile béliminden kalan kagtir?

14. 123a dort basamakli sayisi 2 ile tam béliintyor. Buna gore, a nin alabilecegi degerler
toplami kactir?
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